

Lehóczky távozott a katasztrófavédelemtől

Menteni akar, nem adminisztrálni



közre földreggél-sújtotta országokban. Miközben Lehóczky és társai munkássága előtt kalapot emelt a világ (Mancs nevű kutyája rövidesen életnagyságú szobrot kap Miskolcon), a hazai katasztrófavédelem egyes tagjai bürokratikus úton igyekeznek ellehetetleníteni a sikeres miskolci csapat működését.

Lehóczky Lászlónál akkor telt be a pohár, amikor közölték vele, hogy a jövőben 8-16 óra között adminisztratív munkát kell végeznie.

– Ilyen körülmények között nem tudok dolgozni – mondta megkeresésünkre Lehóczky úr. – Nem adom a nevem olyanhoz, ahol (mint katasztrófavédelmi alkalmazott) tulajdonképpen a civil mentőszolgálatokkal (mint a Spider) szemben kellemes képviselnem valamit. Ez számomra feloldhatatlan ellentmondást jelent, és így nem voltam hajlandó tovább folytatni. Döntenem kellett és nehéz szívvel, de így határoztam. Hangsúlyozom, nem helyi szinten érzek ellenszemet, ma is kiváló viszonyban vagyok a megyei katasztrófavédelem vezetőivel, de az ő kezük is meg van kötve, azt kell tenniük, amit „odafönt” előírnak. Valami miatt most az a felállás, mint ami

egykor nagy divat volt, hogy ha nem vagy velünk, akkor ellenünk vagy, és ha valamit (egyelőre) nem lehet megtiltani, akkor még mindig be lehet tenni neki, meg lehet akadályozni. Most egy jól felépült, tíz év óta zökkenőmentesen működő rendszert akarnak adminisztratív úton korlátozni, egy félreértelmezett ENSZ ajánlásra hivatkozva. Ismétlem, ajánlásról és nem kötelező érvényű határozatról van szó, ami a katasztrófavédelem nemzetközi koordinálásáról szól, és nem a gyakorlati munkáról. A tízennyolc civil, önkéntes katasztrófavédelmi tag-szervezetből álló KARISZ (ahová a Spider is tartozik) olyan felkészült szakemberekből (orvosok, bűvárok, alpinisták, stb.) áll, akik mindennapi munkájuk során ugyanazt a hivatást gyakorolják, mint az önzetlenül, szabadidejük terhére végzett mentésekkor. Eddig nem merült fel kérdésként, amikor földreggéléseknél, barlangi-vízi mentéseknél, eltűnt emberek felkutatásánál segítünk, hogy értünk-e hozzá? Azt hiszem, a megtalált és életben maradt embereket kellene először erről megkérdezni. Arra a kérdésre, mi lesz ezek után, Lehóczky úr úgy válaszolt: semmi különös, minden megye tovább, csak a katasztrófavédelmi munkahelyemről távozom, ezek után civilként még több időm marad a katasztrófavédelemre.

V-Bt.

Másfél évtized után, november 15-én távozott a megyei katasztrófavédelemtől Lehóczky László, a miskolci Spider speciális mentőcsoport vezetője, a világszerte ismert mentőkutya, Mancs kiképző-gazdája. A neves mentőszakember azért döntött így, mert a katasztrófavédelem területét – és munkahelyét is – érintő kedvezőtlen változások következtében elentmondásba került volna civil tevékenységével.

Lehóczky László és az általa vezetett Spider mentőcsoport tíz éven keresztül problémamentesen végezte munkáját, mindenki javára. Megszámlálhatatlan alkalommal vettek részt bajba jutottak mentésében, felkutatásában, az utóbbi években pedig a világsajtó is beszámolt róla, milyen eredményesen működtek

Egyetlen kötéllel fojtotta meg magát egy házaspár Tokajban

Zsarolók miatt dobták el az életüket?

A tokaji tévétorony lábánál lévő sípálya mellett találtak rá az elmúlt hét közepén a mezőladányi R. házaspárra.

A 26 éves Zita és a 31 éves Gábor Mezőladányból indultak el november 10-én Daewoo Matiz autójukkal, majd álnéven megaludtak a miskolctapolcai Flóra Panzióban. A rendőrség eltűntként kereste a házaspárt, mikor a tokaji tévétorony egyik dolgozója bejelentette, hogy a

sípálya mellett napok óta egy gazdátlan autó áll.

A polgárőrök a rendőrökkel együtt indultak az autó gazdáinak felkutatására és gyorsan megtalálták a fát, amelyen egy kötélén lógott a házaspár.

A férfi a vasútnál, a felesége gépjárműoktatóként dolgozott Kisvárdán és a szomszédok szerint jól megértették egymást. Az öngyilkosság oka ma még ismeretlen, de többen állítják, a hölgy telefonján talált

sms („most fizettem 230 000-et, mit akartok még?”) talán elvezet a megoldáshoz.

Sokan úgy tudják, ukránok zsarolták a fiatalasszonyt, de a család tehetetlen volt, és közeli ismerőseik szerint millió felüli adósságot halmoztak fel. A fiatalok távozásuk előtt minden értéküket, arany ékszereiket elrejtették, majd azt mondták mindenkinek, hogy elmennek kenyeret venni.

Társasházi huzavona

Továbbra sem tisztul a kép a miskolci Győri kapuban épülő társasházzal kapcsolatban. Az ügyészség megállapította, hogy az épület nem az eredeti terveknek megfelelően épült, annál nagyobb és magasabb lett. Barta György az építető cég nevében kijelentette, nem tértek el az eredeti tervektől, viszont az ügyészség által felkért szakértő vitatható módon, eszközökkel és szemlélettel készítette el a szakvéleményét.

Csizmadia János, az önkormányzat építési osztályának vezetője szerint az építkezést az első pillanattól kezdve felügyelték, ott voltak az alap kitűzésénél és szerintük sincs eltérés a tervekől. Az osztályvezető azt azonban elismerte, hogy két munkatársa az általa vezetett osztályról büntetésben részesült, mert olyan, az épületből kiálló erkélyeket engedélyeztek, amelyek a hatályos építési törvény alapján nem tekinthetők szabványosnak. Az osztályvezető ezt azzal magyarázta, hogy épp az engedélyezés idején változtak a jogszabályok.

Az ügyészség elvi óvásával az önkormányzat nem igazán akar foglalkozni, derült ki Csizmadia János nyilatkozatából. Erki Zoltán, az osztály munkatársa, szintén arról számolt be, hogy az ügyészség megállapításai nem felelnek meg a valóságnak.

Kész csőd!

Az utóbbi hetekben az alább cégekről állapította meg a bíróság, hogy fizetésképtelenek, emiatt elrendelték a felszámolásiukat.

AGENTE-EMI Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (3516 Miskolc Vízirózsa u. 4.). A bíróság által kijelölt felszámoló: **RATIS Pénzügy Gazdasági és Szolgáltató Kft.** Felszámolóbiztos: **Szabó József** (352 Miskolc, Kossuth u. 5.).